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公安委員会定例会議の開催状況

第１ 日時 令和３年11月17日（水）午後１時30分から午後２時５分までの間

第２ 出席者 西山委員長（司会）・古谷委員・小田切委員

本 部 長 ・ 警 務 部 長 ・ 生 活 安 全 部 長 ・ 刑 事 部 長 ・ 交 通 部 長

警備部長・情報通信部長・首席監察官・総務参事官・組織犯罪対策参事官

第３ 議事の概要

１ 委員長説示

先日、クルーズ船が高知新港に寄港しており、実物を見ることができました。実際

に見ると非常に大きな船であることに改めて感動いたしました。若干の制限があると

聞いておりますが、クルーズ船の乗客の方が高知市内に繰り出していただき、また街

の賑わいが戻って来ることを願っております。

先ほど、テレビで微笑ましい映像を拝見いたしました。塚ノ原駐在所において「安

全と安心の街づくり」をＰＲするということで子どもたちがクリスマスツリーに飾り

付けをするといった、とても微笑ましい映像が流れていましたので、お伝えしたいと

思い述べさせていただきました。

２ 審議案件

令和４年高知県警察運営指針、重点目標等の策定について

警務部から、令和４年高知県警察運営指針、重点目標等の策定について報告があっ

た。

委員から、「運営指針や重点目標というのは、例年、同じようなことをコツコツと

続けていくもので、大きく変わるものではない。これが、警察の根幹といえる。この

指針や目標を警察官全員で共有し、浸透させていただきたい。」旨の発言があった。

また、他の委員から「全国で見ると災害は毎年のように発生しており、最近は大規

模災害の発生も多い。県民を守るための新たな形での取組をお願いする。」旨の発言
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があった。

３ 報告事項

(1) 令和３年度高知県警察拳銃射撃競技大会の開催について

警務部から、令和３年度高知県警察拳銃射撃競技大会の開催について報告があっ

た。

委員から、「コロナ禍で拳銃射撃競技大会が再開できたことは何よりである。当

初の目的が達成できるようお願いする。」旨の発言があった。

(2) 令和３年度高知県警察災害警備訓練等の実施について・・・【資料１】

警備部から、令和３年度高知県警察災害警備訓練等の実施について報告があった。

委員から、「この訓練を契機に適切な器具の使用要領を習得すること。そして、

二次災害が起きないような安全面に配慮した対応力も高めていただきたい。」旨の

発言があった。

また、他の委員から「訓練なくして有事の際に本来の力は発揮できない。訓練の

大切さを真摯に受け止め、有事の際には訓練の成果を十分に活かしきっていただき

たい。」旨の発言があった。

第４ 決裁事項

１ 審議事項に係る決定について

令和４年高知県警察運営指針、重点目標等の策定について、原案のとおり決定した。

２ 公安委員会定例会議議事録について

公安委員会事務室から、令和３年11月10日に開催した公安委員会定例会議「議事録」

について報告があり、原案のとおり了承した。

３ 警察署協議会開催結果について

公安委員会事務室から、警察署協議会開催結果（室戸署）について報告があり、了

承した。


